



Школа якутского села Хоточчу постоянно балансировала на грани выживания: местные власти не раз пытались закрыть учебное заведение из-за недостаточного количества учащихся. Но педагоги и родители школьников нашли оригинальный выход из положения.

Сельчане стали брать под патронаж ребят из детского дома, находящегося в соседнем посёлке Мохсоголлох. Некоторые семьи опекают сразу по три-четыре ребёнка. Сироты обрели дом, а сельская школа – новых учеников и спасение от закрытия.

Первой пример подала директор школы Римма Слепцова. Женщина воспитывает 12 детей – родных и приёмных, но подвигом это не считает. «Мы единственные, кто внедрил такую практику сотрудничества с детским домом, – рассказывает Римма Сергеевна. – Наши люди с любовью заботятся о детях. Мои ребята очень скромные, не любят, когда я о них рассказываю. Они спрашивают меня, зачем их называют приёмными, ведь они родные. Мне звонили из управления образования, интересовались, почему я стесняюсь рассказывать об этом. А я так отвечаю: не делайте нас героями! В Хангаласском районе приёмных семей много».